



V avli osnovne šole Ivan Novak-Očka na Brodu je Zveza kulturno-prosvetnih organizacij Ljubljana-Siška v petek, 13. februarja priredila svečano akademijo v počastitev slovenskega kulturnega praznika.

Po govoru prof. Zlate Budala so v kulturnem sporedu nastopili člani moškega pevskega zbora »Karol Pahor«, recitatorji iz šentvliške gimnazije, gojenci glasbene šole Franca Šturma in mladinski pevski zbor osnovne šole Valentina Vodnika.

DOBRA KONKURENCA



Gospodinje pravijo, da po izbiri šišenska tržnica ne zaostaja dosti za »ta veliko«. In po cenah menda tudi ne...

OB KULTURNEM PRAZNIKU



V domu občanov v Sori je bilo praznovanje slovenskega kulturnega praznika, kjer so nastopili učenci osnovne šole ter moški, mešani in ženski pevski zbor KUD »Oton Zupančič«.

KRONIKA

Požarno varstvo v občini

Bolje je preprečevati

Velika večina občanov naše občine verjetno ne ve, da je v sestavu skupščinskih teles tudi komisija za požarno varnost. Zato namestavamo prav danes v nekaj vrsticah seznaniti občane o tem, osvetliti pomen in delo komisije ter jo tako predstaviti občanom predvsem po pomembnosti, ki jo le-ta predstavlja.

Glavna naloga te komisije je skrb za preventivno dejavnost s področja požarnega varstva tako v pogledu vzgoje kakor tudi uvajanja preventivnih ukrepov.

Ko je komisija na zaključni seji minulega leta ugotavljala rezultate in uspehe svojega dela, je predvsem imela pred očmi velike in odgovorne naloge, ki so ji naložene v pogledu preventivne dejavnosti. Pri tem je ugotavljala, da ji pri izvrševanju teh nalog v veliki meri nudi pomoč izredna aktivnost gasilske organizacije na celotnem območju občine, delo, ki ga je opravila inšpekcijska služba oddelka za požarno varnost mesta in ne nazadnje tudi od komisije zadolženi strokovnjak, ki opravlja inšpekcijske preglede podjetij, obrtnih delavnic in javnih stavb.

Komisija je tako program, ki si ga je zadala minulo leto, v celoti realizirala ter s tem mnogo pripomogla k dokaj ugodnemu preventivnemu stanju. Z ozirom na vse to in izkušnje, ki si jih je pridobila, si je za bodoče delo postavila delovni načrt, upoštevajoč nekatere negativne pojave s področja požarnega varstva.

Tako je razpravljala o perečih problemih v dimnikarski službi, ki z ozirom na izredno težke kadrovske probleme ne izvršuje v celoti zakonsko določenih nalog, kar v preventivnem pogledu ustvarja vrzeli, ki nikakor ne dajejo razloga za brezskrbnost. Ugotovljeno je bilo tudi, da vzgoji občanov o osnovnih preventivnih ukrepih in zaščitnih sredstvih nismo posvečali dovolj pozornosti, zato bo v tem pogledu treba storiti več ter prek tiska in javnih občil seznanjati o tem prav vse. Prav posebno skrb pa bo treba posvetiti seznanjanju in praktičnemu usposabljanju občanov v javnih stavbah, kjer imajo zadostna zaščitna sredstva proti požarom (predvsem so to ročni gasilni aparati, ki pa jih le-ti ne znajo uporabljati in tako ta sredstva ostajajo neefektivna).

Vsekakor se bo komisija s strokovno pomočjo Občinske gasilske zveze lotila praktičnih preizkusov problema evakuacije šol in javnih zgradb v slučaju nenadnega nastanka požara, ki naj bodo kot napotek vsem prebivalcem teh stavb, kako naj se v danem primeru vedejo brez vsakršne panike, ki prav gotovo povzroči več poškodb kot sam nastali požar.

Komisija je ob teh sklepih in načrtovanih nalogah imela pred očmi zahteve, ki jih v pogledu požarnega varstva postavlja pred celotno organizacijo pravkar sprejeti republiški zakon o požarnem varstvu. Ker so za komisijo to odgovorne in obširne naloge, menimo, da je dolžnost vsakega občana, da ji pri tem nudi svojo pomoč in ne odklanja ukrepov, ki bodo za pravilno izvajanje zakonskih predpisov potrebni, prav tako pa navodila in vzgojne napotke spremlja in ošvaja ter se po njih ravna.

Julijan Černe

DEŽURNI TRGOVCI ZNANI

Samoupravni sporazum o urejanju poslovnega časa trgovin na ljubljanskem območju je podpisan. Trgovci so si oddahnili, saj bodo poleg tudi oni (razen dežurnih) uživali sobotne popoldneve tako kot večina ostalih smrtnikov, potrošniki pa se bodo seveda morali prilagoditi (kot se pač vedno mora prilagajati ravno potrošnik). No, sporazum imamo, trgovci v Šiški pa bodo dežurali takole: do konca aprila bodo od 7. do 19. ure stregli v Emoni na Celovški 91, Mercatorju na Trgu komandanta Staneta in na Derčevi 29 ter v Sadje-Zelenjava na Celovški 61, v Sentvidu pa Emona na Celovški 407 in Loka v Gameljnah ter Mednem.

Občni zbor turističnega društva

Vodnikova hiša še čaka

Pred kratkim je bil v dvorani KS Milan Majcen občni zbor TD, ki so se ga udeležili številni ljubitelji narave in turizma, mestno TD Ljubljana je zastopal tajnik tov. Jerman. Iz poročila o delovanju društva, ki ga je podal njen marljivi predsednik Miodrag Milosavljević, je razvidno, da društvo deluje na območju 8 KS občine Šiška v pododborskih TD. Bistvo programa je olepšava oken, hiš, balkonov s cvetjem in okrasnim grmičevjem. Zavzema se za čist zrak, proti onesnaževanju gozdov, vode, parkov in vrtov.

TD je pripravilo še novo »panogo« udeleževanja: vzgojo cicibanov in pionirjev s pomočjo turističnih krožkov po šolah ožje Šiške — Zvonka Runka, Valentina Vodnika in drugih. Tako šteje sedaj TD s pionirji kar 1309 članov. Med letom so imeli posamezni krožki na šolah že 15 predavanj, spremljanih z diapozitivi. Največ jih je bilo na šoli V. Vodnika, kjer je poverjenica tov. Režkova, ki je ob enem tudi odbornica TD Šiška. V razpravi je povedala, da pionirji-člani TD enkrat tedensko urejajo okolico šole — izven šolskega časa. Pionirji razstavljajo priložnostno risbe ali slike v zvezi z naravo in kraji.

Tajnik društva tov. Medvešek je poročal, da so bile seje dobro obiskane. Povedal je še, da je treba turistično dejavnost povezati s taborniki, kolesarskimi izleti in podobno. Ureditev rojstne hiše prvega slovenskega pesnika Valentina Vodnika je našla svoje mesto v srednjeročnem družbenem programu občine Šiška za leta 1975—1980, kar je ugodno. Dosedanji podpredsednik turističnega društva tov. Skočir je omenil, da je TD ustanovilo za ureditev Vodnikove hiše pripravljalni in že iniciativni odbor, v katerem so bili priznani slavisti (prof. Alfonz Gspan, France Vurnik in dr. Joža Mahnič) kakor tudi predstavniki spomeniškega varstva. Predlagal je tudi, naj bi TD Šiška letos pripravilo izlet v naše lepe slovenske kraje na Koroškem, kar bi bilo v veliko moralno in narodnostno pomoč našim tamošnjim rojakom.

Blagajniško poročilo, ki ga je podal blagajnik Franc Babnik, je bilo ugodno. Kljub temu da so posamezni odbori pri KS prejeli za svojo dejavnost finančno pomoč, je v blagajni in v banki ostala še kar lepa vsota. Zbor je sprejel nova pravila društva in letno članarino društva (3 din ter prostovoljni prispevki). Izvolili so tudi nov upravni in nadzorni odbor.

Stanko Skočir